



Protokoll

Zwölfte ordentliche Sitzung

29. April 2019

Tagesordnungspunkte

- | | | |
|------------------|--------------------|--------------|
| 1. Regularien | 3. Nächste Sitzung | 5. Sonstiges |
| 2. Finanzreferat | 4. Termine | |

Anwesende

Philipp Baldauf	Sophie Krug
Nils Freydank	Katrin Merkle
Maximilian Hermanns	Dominic Pavel
Rebecca-Vienna Hummel	André Sommer

Abwesende

Doreen Bitterlich	Jannik Wuttke
Alexandros Triantis	

Gäste

–

Sitzungsleitung: Nils Freydank, André Sommer

Protokollant: Nils Freydank

André Sommer eröffnet die Sitzung um 18:10 Uhr und begrüßt die Anwesenden.

1 Regularien

Die Einladung zur zwölften ordentlichen Sitzung des Studierendenrates erfolgte ordnungsgemäß. Der Studierendenrat ist mit acht von elf Mitgliedern beschlussfähig.

2 Finanzreferat

2.1 Finanzanträge

Es liegen derzeit keine Finanzanträge vor.

3 SML-Planung

- Musik:

Beschlussvorschlag: Der Studierendenrat beschließt den DJ „Mashup Germany“ am Mittwoch, den 5. Juni 2019 für einen Preis von 2940,36 € zu engagieren.
Ergebnis: Der Beschlussvorschlag wird mit sechs Ja-Stimmen und zwei Enthaltungen angenommen.
Das Engagieren der DJs Buffalo und Wallace bzw. der Bands Swagger oder Rockpirat soll per Umlaufbeschluss beschlossen werden, wenn die konkreten Angebote vorliegen.

Beschlussvorschlag: Der Studierendenrat beschließt DJ Gustavo für Mittwoch, den 5. Juni für einen Gesamtwert von 50,00 € und ein Wochenbändchen zu engagieren.
Ergebnis: Der Beschlussvorschlag wird mit sieben Ja-Stimmen und einer Enthaltung angenommen.
- Sponsoring: Nils Freydank fragt bei Marco Finn für die Kulturförderung an. Katrin Merkle möchte sich mit im Sponsoring engagieren.
- Ticketpreise:

Beschlussvorschlag: Der Studierendenrat beschließt folgende Ticketpreise:

– Vorverkauf:

	Wochenbändchen
Studierende	15,00 €
Nichtstudierende	18,00 €

- Abendkasse 4. Juni, Dienstag:

	Wochenbändchen	Tagesbändchen
Studierende	17,00 €	8,00 €
Nichtstudierende	20,00 €	10,00 €

- Abendkasse 5. Juni, Mittwoch:

	Wochenbändchen	Tagesbändchen
Studierende	15,00 €	8,00 €
Nichtstudierende	18,00 €	10,00 €

- Abendkasse 6. Juni, Donnerstag:

	Wochenbändchen	Tagesbändchen
Studierende	12,00 €	12,00 €
Nichtstudierende	14,00 €	14,00 €

Ergebnis: Der Beschlussvorschlag wird mit sieben Ja-Stimmen und einer Enthaltung angenommen.

Anm. d. Protokollanten: Die Preise werden gegenwärtig (Stand 11. Mai) noch einmal intensiv diskutiert, d.h. ggf. ergeben sich noch Änderungen.

- Flyercontest:

Beschlussvorschlag: Der Studierendenrat beschließt für die Gewinne des Flyercontests folgende Konditionen:

- Jede ernst gemeinte Einsendung bekommt Getränkegutscheine im Wert von 10 €.
- Weiter erhält Platz 1 ein Schmalympics-Eintrittsbändchen + weitere 5 € Getränkegutschein, Platz 2 ein Schmalympics-Eintrittsbändchen, Platz 3 weitere 5 € Getränkegutschein.

Ergebnis: Der Beschlussvorschlag wird mit sechs Ja-Stimmen, einer Gegenstimme und einer Enthaltung angenommen.

- Sanitär und Reinigung: Dominic Pavel fragt für die Toiletten die Stadtwerke an.
- Verwaltung: André Sommer wird den Antrag auf Sperrzeitverkürzung stellen.
- Technik: Abwarten auf Bandinfos.
- Gastronomie: Angefragt werden sollen Altstadtcafé, Lenny, Kaffeephantasie, die Mensa, die Taco-Verkäufer der letzten SML, und das Café Eiszeit. Sophie Krug schlägt eine zeitliche Staffelung der einzelnen Stände nach kulinarischem Gebiet vor, bspw. Kaffee tendenziell eher nachmittags.

Anm. d. Protokollanten: Sophie Krug plant einen Werbetext, um (weitere) Studierende für Gastronomiestände zu gewinnen.

- Helfer: Helfer sollen über die Fachschaftsräte aquiriert werden.
- Hüpfburg: Nils Freydank organisiert die Hüpfburg.

Maximilian Hermanns verlässt die Sitzung. Damit ist der Studierendenrat in den folgenden Tagesordnungspunkten mit sieben von elf Mitgliedern weiterhin beschlussfähig.

4 Nächste Sitzung

Die kommende Sitzung des Studierendenrat soll am 8. Mai um 17 Uhr stattfinden.

5 Termine

9. Mai 13:30 Uhr Mensaausschuss Katrin Merkle und Rebecca-Vienna Hummel

14./15.Mai Karrieremesse

15. Mai Bibliotheksausschuss

17.05. Hochschulinformationstag

6 Sonstiges

- Die Plakatwand des Studierendenrats im H-Gebäude soll wieder gepflegt werden.

André Sommer schließt die Sitzung um 19:20 Uhr.

André Sommer
Vorsitzender

Nils Freydank
stellv. Vorsitzender,
Protokollant

Sophie Krug
stellv. Protokollantin

Legitimiert mit Beschluss vom 8. Mai 2019.